

## Встреча с членами руководства режима и послами исламских стран - 18 /Jun/ 2012

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (понедельник) в благословенный праздничный день вступления великого пророка ислама в миссию пророчества на встрече с членами руководства режима, послами и представителями исламских стран и группой членов семьи шехидов подчеркнул: «Мировое сообщество среди бесчисленных лучезарных направлений пророчества остро нуждается в двух вещах: первая, - это всплеск мыслей и идей, а вторая, - моральное воспитание».

Поздравив дорогой иранский народ и исламскую умму с великим праздником ниспослания пророчества, Лидер Исламской революции добавил: «Полное свежести отношение мусульманских народов к религии Мухаммеда (ДБАР) свидетельствует о том, что народы в результате полученного продолжительного опыта осознали, что материалистические учения Запада и Востока бессильны в удовлетворении истинных общечеловеческих нужд. Только учение пророка способно привести человечество к настоящему счастью и прогрессу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что корень всех проблем человечества кроется в отдаленности от двух важных моментов, т.е. «мыслей и идей» и «подавления страстей», и добавил: «Спасение человека от проблем и моральных слабостей является великой целью пророческой миссии, воплощение которой создаст основу для решения главных трудностей народов».

Лидер Исламской революции сказал, что возрождение силы мудрости и мышления являются другими важными и главными целями пророческой миссии пророков, и добавил: «Человечество сегодня ощущает острую потребность в мышлении, в проявлении мудрости, в поисках идей и путей выхода из проблем, которые со всех сторон окружили народы».

Напомнив о фактах массовых смертей и насилия в некоторых странах региона со стороны мировых господствующих сил, Его Светлость подчеркнул: «В мрачных глазах мирового империализма человек обычно не имеет определенного места и статуса, подобно тому, как в вопросах экономического кризиса западных стран весь мир является свидетелем того, как господствующие силы находятся в поисках решения проблем банкиров и владельцев капиталистических компаний, а не проблем народа».

Верховный Лидер, вновь призвав народы к размышлению об этой объективной действительности, подчеркнул: «Источником всех этих трудностей и проблем является господство мировых сил и наличие двух полюсов, - господствующих и принимающих это господство, - путь решения которого заключается в выходе народов с позиции принятия этого господства и в отсутствии мобильности».

Указав на неустанные усилия господствующих мировых сил, направленные на контроль и введение в заблуждение народных революций в регионе, Лидер Исламской революции отметил: «Народы, опираясь на ниспосланное свыше наследие мудрости и мышления, доверия к обещаниям Божественного успеха, должны проявить стойкость и выносливость перед господствующими силами, и самим решить свою судьбу».

Его Светлость заявил, что могущество и достоинство великого иранского народа служит ясным примером результатов выдержки, стойкости и борьбы. Указав на взаимовыручку мировых господствующих сил, направленную на оказание противодействия Исламской Республике, Верховный Лидер подчеркнул: «На протяжении прошедших тридцати трех лет наш умный народ и дорогая наша страна постоянно находились под прицелом провокаций всех мировых господствующих сил, которые стремились, чтобы этот живой пример стойкости и развития в глазах других народов не стал для них образцом для подражания. Но, благодаря мудрости Всевышнего, усилия всех господствующих сил, направленные на вывод и изоляцию Ирана с арены событий, и на этот раз обречены на провал».

Его Светлость отметил, что воплощение обещаний помощи Всевышнего требует деятельной борьбы и риска. Ссылаясь на Божественные откровения Священного Корана, Верховный Лидер подчеркнул: «Одного лишь благочестия и набожности недостаточно для того, чтобы претворились обещания победы, - наряду с этим необходимы терпение и борьба».

Обращаясь к недругам Исламской Республики, Лидер Исламской Республики заявил: «Они должны извлечь урок из безуспешного опыта противодействия боевому иранскому народу и его терпения, поскольку гордыня, неоправданно высокое самомнение и непомерные амбиции, демонстрируемые перед народом, который, учась стойкости и единству по Священному Корану, познал себя, не приведут их никуда».

Подчеркнув враждебную исламу политику, направленную на устрашение шиитов и суннитов и сталкивание их друг с другом, Лидер Исламской революции отметил, что единство исламского мира является острой необходимостью. Подвергнув резкой критике раскольнические цели некоторых элементов, Его Светлость сказал: «Те, которые категорически не воспринимают ислам и не признают шиизм и суннизм, на основе требований шпионских структур господствующих сил, испытывают беспокойство от распространения шиизма, сеют раздор и вносят раскол».

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал мусульманские народы к проявлению мудрости, к единству и стойкости, выразив надежду в свете благоволения Всевышнего на победу исламской уммы над врагами, и на полное воплощение целей пророчества.

В начале этой встречи, в которой принимали участие президент страны, председатель парламента, глава судебной власти и руководитель Совета по определению интересов режима, президент Ирана Ахмадинежад, поздравив всех с праздником вступления великого пророка ислама в пророческую миссию, сказал: «Сегодня человечество, больше, чем когда-либо, нуждается в Божественных знаниях и пророческих посланиях последнего пророка».

Указав на свидетельства и доказательства беспомощности и слабости сил материалистического мира в деле обеспечения потребностей общества, президент Ахмадинежад заявил: «На основании благословенных обещаний Всевышнего, в свете осведомленности и борьбы народов, все планы империалистического фронта и сионистов в обязательном порядке будут расстроены, и откроется путь к миру и счастью, прогрессу и спокойствию всего человечества».